
 

 

 

Pregunta ao Goberno con resposta escrita

 

 

Competencia Competencias de la Cámara
Subcompetencia Control e información
Tipo Expediente 184-Pregunta al Gobierno con

respuesta escrita.

Fdo.: Néstor REGO CANDAMIL
Diputado



 

 

Á MESA DO CONGRESO 

 

O deputado do BLOQUE NACIONALISTA GALEGO (BNG), Néstor Rego 

Candamil, adscrito ao GRUPO PARLAMENTAR MIXTO, ao abeiro do 

estabelecido no artigo 185 e seguintes do Regulamento do Congreso dos 

Deputados, formula as seguintes preguntas dirixidas ao Goberno para a súa 

resposta escrita. 

 

Que actuacións ten previstas o Ministerio de Transportes para a mellora do 

tramo da N-547 que vai desde Arzúa até Melide que conta con catro puntos 

negros que provocan unha alta concentración de accidentes, concretamente en 

Ribadiso, Boente, A Portela e O Barreiro? 

 

 Madrid, a 3 de maio de 2024 

 

 

Néstor Rego Candamil 

Deputado do BNG no Congreso 



 

 

 

 

A LA MESA DEL CONGRESO  

 

El diputado del BLOQUE NACIONALISTA GALEGO (BNG), Néstor Rego 

Candamil, adscrito al GRUPO PARLAMENTARIO MIXTO, al amparo de lo 

establecido en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de los Diputados, 

formula las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno para su respuesta 

escrita.  

 

¿Qué actuaciones tiene previstas el Ministerio de Transportes para la mejora 

del tramo de la N-547 que va desde Arzúa hasta Melide que cuenta con cuatro 

puntos negros que provocan una alta concentración de accidentes, 

concretamente en Ribadiso, Boente, A Portela y O Barreiro? 

 

 

Madrid, a 3 de mayo de 2024 

 

 

Néstor Rego Candamil 

Diputado del BNG en el Congreso 
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